
Nedelja, 8.5.2011- Franci Malečkar nas je vodil na pohod in spoznavanje jame 
Dimnice in  okolice (Markovščina in Slivje) 
  
Najprej smo se zapeljali do razglediščne točke, kjer smo si ogledali področje, koder bomo hodili, 
stik krasa z nekrasom.  
 
 

   
 

     
 

    
 

     
 



Nato smo se zapeljali do vasi Slivje, kjer se nahaja cerkev Sv. Martina. 
Cerkev je zanimiva tudi zaradi poslikav in kipov Toneta Kralja, saj je obnova potekala med leti 1941 in 
1944. Le- ta je vplivala na Kraljevo delo.  
N. pr. : Primorski človek je bil obsojen na uničenje, zaradi česar ga je Kralj upodobil v liku Jezusa. 
Obsoja ga Poncij Pilat, ki ima obraz Mussolinija (Križev pot 1), na postajah 11 do 13 mu pomaga 
vojščak z obrazom Hitlerja.  
Glavna slika Sv. martina je visoka 3m in slikana na marmor. Na stropu je upodobljeno nebo z mnogimi 
angeli, ki predstavljajo nebeško veselje. 
 

    
 

     
 

      
 

     
 



     
 

                                   
 

     
 

     
 

                                      



Jama Dimnice - Pri vasi Slivje se nahajata dve 40m globoki brezni med seboj povezani z rovom. 
Pozimi se mrzel zunanji zrak spusti v večje brezno do potoka, ki ga ogreje. Segret zrak izhaja skozi 
manjše brezno na prosto v obliki stebra dima. Od tod ime Dimnice. Nekoč so ljudje domnevali, da dim 
izhaja iz hudičeve prekajevalnice mesa - dimnice. 
  
8 km dolga in 180 m globoka pretočna jama ima rove v dveh nadstropjih. Zgornji so suhi in lepo 
urejeni za turiste, pa lepo "okrašeni" s kapniškimi stebri, zavesami, anemoliti... Najprej smo "stopili" v 
Plesno dvorano na dnu Velike Dimnice, potem v Belo dvorano s srpastimi anemoliti na stropu, mimo 
22 m visokih Kiklopov (kapniških stebrov), ostankov vodovodnega zajetja iz druge svetovne vojne do 
Vilinske, Marmitne, Podorne, Ponvične, Paletne, Kitajske in Končne dvorane. Dvorane so dobile 
imena po svojih značilnostih. 
 
Po spodnjih rovih teče potok, ki ponika v dolini Velike Loče in se steka v izvir reke Rižane.  
 
 

     
 

     
 

      
 

      
 
 
 



 
 
V jami so fotografije različno uspevale. Te (ki sledijo) je naredil Roman. 
 

      
 

     
 

                             
 

      
 



                       
 

     
 
 
Te (spodnje) pa Mirjam 
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Gremo iz jame. 
 

     
 

             



 

     
 

     
 
Ledenica v Velikih Ločah, žal zasuta. 
 

     
 

                     
 



  
 
V Slivju smo zaključili "razgledovanja" z gasilsko sliko udeležencev. 
 
 

     
 
V Slopah smo obiskali turistično kmetijo "pri Filetu", kjer nam je gospodar predstavil izdelavo brinjevca 
- svetovnega prvaka in prvovrstnega slivovca. 
 

     
 
 

     
 
 
 



  
 

  


